

Помни, призывник

Есть на кого равняться

Нелегкой призвал молодежь на доблестную военную службу по особому знаменителю. Сейчас все советские люди трудовыми успехами встречают зоркой Огнестрел.

Для всех вас, юной этой призыва, через несколько дней жизнь будет определяться поиском усталом и требовательным прислуги. Ветеран этих дней, метет — приказ Родины, приказ народу. Вам есть на кого равняться, с кого брать пример при выполнении воинского долга. Это ветераны Великой Отечественной, которые не гоним для своей жизни, сделали все для достижения победы над врагом. За ратные подвиги награждены орденами и медалями 13 тысяч наших земляков, среди них шесть Героев Советского Союза — Тимофей Сергеевич Вербицкий, Иван Михайлович Астафьев, Сергеевич Воробьев, Федор Матвеевич Сафонов, Владимир Мейфольдмант, Валентин Климович, Клим Тимофеевич Климович, Юрий Мавлеринович Славин, трех степеней стали в Отечественную войну Петр Николаевич Худяков, Александр Емельянович Капоров. Среди тех, кто отстоял честь и независимость Страны Советов, были различ-

ных возрастов и профессий. Это участники парада Победы старшина экипажа Д. Н. Ослянина, капитан авиации Г. А. Степанов, старший лейтенант и отставке Ф. Г. Мельников и другие. Эти люди стали примером для нас — юного поколения защитников социалистического Отечества.

Особого внимания заслуживают наши юности, выполняющие патристические и интернациональный долг в ДРЛ. Многие солдаты, сержанты, прапорщики и офицеры за героизм и мужество, проявленное при выполнении своего долга, награждены орденами и медалями. Среди них и юнкера-интернационалисты Шемонахинского района — старший лейтенант А. В. Куреп, награжденный орденом Красной Звезды, лейтенант В. Г. Самохин — орденами Красной Звезды и Красного Знамени, рядовой В. И. Зубов — орденом Красной Звезды, старший

сержант С. А. Кельминов — орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу». Медалью «За отвагу» награждены старший сержант Калинин, рядовой Семичев, Павлов, Федосев. С отличием выполняли свой мужской и интернациональный долг Г. Т. Леонтьев, Шевко, Мокеев, Деметьев.

Работал в экстремальных условиях по «украинскому делу» на Черновильской АЭС, проявил мужество и героизм рядовые экипажа А. Д. Солдатов, А. И. Троицкий, сержант П. А. Рейгард, рядовой С. И. Смирнов, рядовой А. П. Крючков — все они из нашего района.

Мы должны хорошо помнить о той высокой цене, которую заплатил наш народ, отстаивая свободу и независимость Родины, завоевали Октябрьской революцией. Сейчас в наших уголках нашей Родины достойно несут тяжелую службу, берегут мир — молодые

земляки. Многие из них за последние в боях и партизанской подготовке и примерную воинскую дисциплину имеют боевые ордена, медали, грамоты, благодарности. Вам, призывникам, надо равняться на них, учиться мужеству, боевому мастерству, высокой дисциплинированности Советского Союза — делу победы. Она требует от молодой неустанного труда, систематической тренировки, волевой работы, высокой физической подготовленности и постоянной себя.

Советский народ гордится героями Вооруженными Силами, стоящими на страже его материального и морального достояния. На наши плечи сегодня ложится огромная ответственность за судьбу Страны не только в военное время, но и в мирное. В каждой из нас должна быть высокая ответственность за судьбу Страны, помнить — служба наша почетная, обязательность священная.

Н. ЯНЧЕВСКИЙ,
всенный комиссар района.

Ленинское Знамя - 1982-27 октября